OTKPbI'T EIlL/ﬁ YPOK
OOWKOJIbHAS
FT§MMHA3NS
MATEMATUKA




3aaayas.

oBbIMOAHMTb 3AAQHUSA M MOMOYb MTEHYMKY
BEPHYTbCS K MOME.




3aaaHue Ne 1

CKopee KOHBEPT HA NApTE HAMAM,
Ero mel OTKpOM 1 30AAHME MPOYTU!

PelLum NnpuMepsl U

PA3raAaM, HTO AKOOUT 2_gq

KYLLIOTb €XXMK.
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0372 BepHbIu

8+1=9

4+3=7/ CVTBWETT
8-5=3
7-3=4 AOAOKMU




3aaaHue Ne 2

Haman M MCrpaBb OLLIMOKM.
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6)9 3+6=10 9-7+2=4




TTposepkal
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3aaaHue Ne 3

CPUIMUHYTKO







3aaaHue Ne 4

dPpyKThI B3BECMNU ABa pa3a.
Kakou 13 B3BeLLEeHHbIX PPYKTOB CaMbIv Nerkmm?

29 s




‘Mcnyranuce measexoHKa
EX C eXuxXou U exxOHKOM.
Ckonbko 6bINO BCex exeun?

TTocumtam-ka nockopewn!




B cHer ynan AHTOLKG,
A 3a HUM MpuHKa.

A 3a Heu CepexKa,

A 30 HUM MapuHKa.

A notom ynan WrHar.

CKOJbKO Ha CHery pebaTt?




3aaaHue Ne b

Ha nepese co3peno 3 asbnoka. A notom eweé 4.
Ckonbko s6nok co3peno? Packpacb co3pesiune
ABNOKMN KpaCcHbIM LIBETOM, @ OCTaNlbHble — 3eMEHbIM.
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